

未给继父送终被批不孝

韩红:我为大家而活

韩红爱心慈善基金会日前在北京召开捐赠人大会。韩红在会上大方回应了慈善作秀、对父不孝、出任导师等围绕自己的争议话题,谈到之前发微博炮轰某些词曲作家沽名钓誉一事,韩红直言不后悔、不妥协,“就是恶心那些人”。



“捐款人决定善款去向”

芦山地震发生后,韩红通过北京韩红爱心慈善基金会发起募捐活动,短短几天就募集到善款人民币2000余万元、港币5万元,另有数批救灾物资。

第一次面对巨额捐款,怎么花才对得起捐款人?韩红失眠了。最终基金会决定,召开捐赠人大会,让大家共同商议善款的使用,完全尊重捐款人意愿,并聘请会计师事务所监督。对于之前微博上炮轰某些词曲作家虚伪、恶心一事,韩红明确表示自己不齿这种沽名钓誉的行为,也不怕得罪人,“我说的是实话,我没有任何权贵背景,但我身后有千千万万的老百姓,我不怕!你能怎么样?我有一副嗓子,我有良心,我有韩红爱心团队,我什么都不怕。每次都让各地的领导写个词儿,让各地的大款拿点钱拍MV,(对这些事)我就是觉得恶心!现在面对这么多媒体,我仍然说:我就是恶心这些人!”

“我就是为大家而活的”

谈到自己因参与救灾错过继父的追悼会,韩红直言没办法,“军中不能无帅,我的队伍都在灾区,而且我因为耳朵手术,加上《中国梦之声》当了三天评委,我不能再耽搁了。”她承认家里人不高兴,自己还被指责不孝,也感到很难过。

“去世的是我的继父,我们没有生活在一起,但是他陪伴了我妈妈30年,对我是有恩情的。继父在北京看病都是我安排的,花的也都是我的钱,只是这次我没能赶上,老人一直在等我,但还是没有等到见最后一面……我妈妈说:‘你心中揣着的是人民,这我知道,但你没有赶上这件事,我还是不能理解。’我说:‘那给大家时间,慢慢理解吧。’有的人是为小家而活,有的人就是为了大家而活,我觉得我就是为大家而活的。” 据《羊城晚报》

曝孙俪叫胡慧中姨奶奶



星报讯 孙俪因出演《甄嬛传》红得发紫,竟是资深台湾女星胡慧中的表孙女!据悉,两人其实早在10多年前就有过一面之缘,按辈分来说,她还得叫胡一声“姨奶奶”。

据悉,孙俪祖母是胡慧中的姐姐,曾祖父在临终前才向胡道出在上海还有一姐姐,才得以与她相认。孙俪曾公开表示与胡第一次见面时,完全没有心理准备,祖母过世后更少有往来。

孙俪的经纪人也证实,她和胡慧中确有亲戚关系,也希望能有机会再见面,但公司方面并没有深入了解,所以无法得知双方最近有无会面。其实演艺圈内也有不少人和名人互有血缘,其中最著名的就是综艺教母张小燕的表姨是知名作家张爱玲。

“阳光姐姐”伍美珍校园行

星报讯(吴世洪 记者 张亚琴) 昨天,著名儿童文学作家、“阳光姐姐”伍美珍来到了合肥市潜山路小学开展了一场名为“分享阅读 轻松写作”的主题讲座,受到了学校老师和同学的一致欢迎。

“阳光姐姐”甜美的笑容、幽默的开场白,一下子拉近了与小读者们的距离。讲座中,针对部分同学反映害怕写作的困惑,伍美珍通过风趣、搞笑的小故事来启发同学,并给同学们提出了很多关于写作方面的建议。

与陈宝国对戏

张歆艺:命好,我豁出去了

星报讯(记者 吴笑文) 明日,郭宝昌时隔13年再续经典的力作《大宅门1912》将登陆安徽卫视,剧中陈宝国饰演的七爷在山东和张歆艺饰演的“海归”女医生谈了场忘年恋。当被问到和圈里著名的“男神”陈宝国对戏时的表现时,张歆艺显然早就没有了大家所担心的顾虑,她表示之前进组时的担心肯定是有,但是既然导演郭宝昌给了她这么好的机会,“我肯定不能浪费。”

张歆艺说,戏里全是敬业的前辈们,在这个团队里工作自然就能进入状态,

“跟宝国老师对戏的时候,我就豁出去了呗。而且这个角色在第一部和第二部里都没有,谁演就是谁。”

因为幸福来得如此突然,直到现在电视剧《大宅门1912》即将播出了,张歆艺似乎还有点不太相信自己能这么好运在这部经典之作中出演一回女主角,她笑称,“还真别说,至今我还留着这个剧本,相信每个女演员看完剧本都会疯狂爱上路青青这个角色。当时也真的有好多备选的演员。可是怎么办呢,命好,这个角色落到我手里了。”

AMG 艺术影城



艺术影城钻石会员卡,
尊享5折优惠,生日当天
凭身份证赠电影票1张。

凡在2013年5月1日-31日期间,新办钻石会员卡充值100元加10元工本费,即可参加抽奖!

5月 盛开

一等奖:(1名) itouch4一部+500元钻石卡
二等奖:(2名) 300元钻石卡 三等奖:(100名) 2张电影兑换券

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:62794999/62795998
乘1、3、116路公交车至四牌楼站 / 乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站

瑞蓝玻尿酸首创全面部年轻化方案独家揭晓

Restylane™
源自瑞士·美在中国

一次减龄 / 年轻10岁

Once by age 10 years younger

深度除皱·还原青春 | 紧肤塑形·精致轮廓 | 凹陷填充·完美容颜



吴晓军 教授 主任医师
上海市第九人民医院首席注射美容专家
上海国际医学交流中心特聘教授
瑞蓝玻尿酸大中华区唯一授权注射医师

活动时间:5月11日【仅此一天】
抢约热线:0551-6229 8888

限量10名
4送1
免专家特约费1680元

Hanmi 安徽韩美整形外科医院
Anhui han mei plastic surgery hospital

美丽热线:0551+6229 8888
合肥濉溪路16号[北一环省民政厅对面双岗街道] www.ahhanmi.com QQ:800 2298 888